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Az őrlap kitöltését szigorúan a 11-es lapon a pályázat kiválasztásával kell kezdeni, mert ez befolyásolja a 
pályázatfüggı ellenırzéseket. A pályázat kiválasztása elıtt nem lehet mezıket kitölteni. 

Az őrlapra új funkciógombok és ellenırzı mezık is kerültek: [11p], [21n], [22b de minimis adatok], [22aw], melyek 
elsısorban a támogatási intenzitásnak a felhívásban megengedett értékeken belül való beállítását segítik. Az 
ellenırzı gombok használata elıtt az ezt befolyásoló mezıket ki kell tölteni: [11i,j,k,l], [21h: minısítési kód], [21n], [22b: 
de minimis támogatás pipa]! 

2008-ban változott a [11m] jelő mezık szerepe és további, a megváltozott jogi szabályozás követését is segítı általános, 
valamint felhívás specifikus ellenırzı programok kerültek az őrlapba. 

Az őrlap a fenti új mezıkkel és funkciógombokkal segíti a kutatási formák és a vállalkozások támogatásának arányára 
vonatkozó feltételek betartását, a támogatási intenzitás számítását, ellenırzését is. 

A de minimis támogatás folyamatos, 3 egymást követı pénzügyi évre vonatkozó korlátját nem ellenırzi az őrlap 
programja, ezért az ilyen adatok konzisztenciáját, az elıírások korábbi idıszakra és a támogatás idejére esı megfelelését a 
pályázónak kell ellenıriznie! 

A Kimentés és Betöltés funkciógombok használata közben az Excel ablak bal alsó sarkában (Excel státusz sora) mutatja a 
végrehajtás állását (%-ban). 

A 11-es lapon lévı funkciógombok az Excel eszköztárának ikonsora alatt is elérhetıek az őrlap bármely oldaláról. 

Új funkciógombok: 

• Ugrás konzorciumi tag adatlapjára: a felbukkanó ablakban kiválasztható, melyik konzorciumi tag, melyik 
lapjára kíván átlépni. 

• Adatok HIBAELLENİRZÉSe a 11-es lapon: egyes adatok meglétét, konzisztenciáját ellenırzi (nem végez 

teljes körő ellenırzést, csak egyes kiemelt mezıket ellenıriz!). Ahol hibát talál, ott a hibát okozó cellához lép és 
kijelöli a cellát, vagy annak környékét (pl. ha a kutatási típusok összege nem 100%, vagy támogatási intenzitás 
hibás). „A becsült max. tám. intenzitás” (beállítások alapján számolt megengedett) értékét és hibáját jelzı mezık 
[22aw] e funkciógomb használatakor is frissülnek! A funkció által külön, szürke ablakban jelzett hibák között a 
„Következı” és „Elızı” gombokkal lehet lépkedni, miközben az őrlapon a hibajelzésben jelzett mezıt választja 
ki. A hibás mezı az ellenırzésbıl való kilépés nélkül szerkeszthetı az őrlap megfelelı mezıjére kattintva, 
javítás után az ellenırzést az „Újraellenırzés”-sel lehet megismételni, így már a javított mezı is újra ellenırzésre 
kerül. A „Vissza” gomb kilép az ellenırzésbıl. 

• Ellenırzı mezık frissítése a 22-es lapon: a támogatási intenzitáshoz kapcsolódó mezık összefüggései alapján 
megadja az adott konzorciumi tag maximális támogatási intenzitás értékét: [22aw] mezık. Ez alapján jelzi, ha 
hibásnak találja a kért támogatást. Pályázati felhívástól is függ az eredménye. 

FONTOS! „A becsült max. tám. intenzitás” (beállítások alapján számolt megengedett) értékét és hibáját jelzı 

[22aw] mezık e funkciógomb és a 11-es lapon lévı „Adatok HIBAELLENİRZÉSe” funkciógomb 

használatakor frissülnek. A funkciógomb újabb használata nélkül itt a korábbi ellenırzés adatai láthatóak 

(ezek a mezık automatikusan nem számolódnak újra egy cella értékének megváltoztatásakor)! 

• Nyomtatási kép: a nyomtatás elıtt a kitöltött őrlapoldalak nyomtatási képét mutatja meg. Innen lehet a 
munkalapok közvetlen kijelölése nélkül is nyomtatni a kitöltött oldalakat (a felesleges konzorciumi tagi őrlapok 
figyelmen kívül maradnak).  

A konzorciumi tag segédőrlapján ellenırzı funkciógombok nincsenek, mert nem állnak rendelkezésre a 11-es lap adatai. 

Számos adat begépelésénél a begépelt adat hosszát és típusát begépeléskor ellenırzi az őrlap és figyelmezetést ad 
szintaktikai hiba esetén. 

A kitöltési és beküldési útmutató ellenırzési és Vista melléklettel bıvült. 

Az Informatikai GyIK kiegészült egyes levelezı-rendszerekkel kapcsolatos tapasztalatokkal. 


